
制服デザインアンケート投票結果

１．投票期間　　１２月４日（水）～１２月２２日（日）

２．対  象  者　　町内小中学生（小学４年生以上）、保護者（小学１年生～中学３年生、世帯で１票）、教員

３．回答方法　　小中学生、教員　⇒　専用アンケート用紙で回答

  　                       保護者　⇒　マチコミで周知し専用フォーム（Googleフォーム）から回答

（１）投票状況 （２）制服投票結果

児童生徒数等 投票者数 投票率 小学生 中学生 教員 保護者 計 順位

小学生 244 228 93.44% ① 55 71 40 47 213 2

中学生 242 216 89.26% ② 123 90 51 27 291 1

教員 150 114 76.00% ③ 50 55 23 22 150 3

計 636 558 87.74% 計 228 216 114 96 654

保護者 - 96 -

654 - ※保護者は、世帯で１票のため投票率の算定から除いています。投票者数合計
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